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２ 学期が始まりました 
 

 

まだまだ暑い日が続いています。保護者の皆様、地域の皆様にはいかがお過ごしでしょうか。

今年の夏は本当に厳しいものでした。「最高気温が４１度！」と聞いても、それほど驚かない自

分が怖いです。１０年ほど前なら考えられなかった気温です。それだけ、地球は温暖化に向

かっているのでしょうか。９月に入っても残暑は厳しそうです。熱中症などに十分注意して、

秋の心地よさがやって来るまで頑張っていきましょう。 

さて、今日９月３日、２学期が始まりました。子どもたちは長かった夏休みを元気に過ごし、

一回り大きくなって登校してきました。今年の夏休みも保護者の皆様や地域の皆様に温かく見

守っていただき、子どもたちは大きな事故やけが、病気などもなく、全員元気に過ごせたよう

です。本当にありがとうございました。 

ただ、この酷暑により、水泳記録会、水泳練習、水泳教室、地区水泳をすべて中止にせざる

を得ませんでした。保護者の皆様には何かとご対応いただきありがとうございました。子ども

たちはさまざまな活動が制限され残念な思いをしたことと思います。その思いをバネにして、

９月の運動会は例年以上に充実したものにしてくれることを期待しています。 

 ２学期には、運動会をはじめとして、学校単位、学年単位でさまざまな行事があります。夏

休み気分を早く切り替えて、有意義な学校生活を送ってほしいと思いま

す。これからの１日１日が子どもたちにとって、十分に満足できるもの

になることを願っています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

＜ありがとうございました 

ＰＴＡ奉仕作業＞ 

８月２５日（土）、朝８時から１０時まで、ＰＴ

Ａ三役さんや６年生の保護者の方々にお世話にな

り、５・６年児童、学校職員とともに奉仕作業が行

われました。 

校内の草刈や剪定、窓ふき、溝掃除、ペンキ塗

り、蜘蛛の巣取り、そして運動場・中庭などの草引

きなど、校舎内外の隅々にわたって作業をしていた

だきました。 

とても暑い中での作業でしたが、みんなで力を合

わせて頑張っていただき、美しい教育環境になりま

した。 

本当にご苦労様でした。ありがとうございまし

た。 

 

＜がんばろう！漢字・計算テスト＞ 

９月５日（水）に１学期の多可町統一漢字計算力

テストを全学年で実施します。夏休みの宿題として

学年ごとに、漢字と計算の練習問題を出しました。

がんばって問題を解き、復習ができたでしょうか？ 

合格点は両方とも９０点以上です。夏休みに練習

してきた力を発揮してほしいものです。 

前の学期で習ったことをしっかりと覚え、２学期

の学習に進んでほしいと思います。 

 

＜教育実習生の受け入れ＞ 

１０月１日（月）からの２週間、教育実習生を１

名受け入れます。本校の卒業生であり、現在は大学

で教員免許の取得に励んでいます。若い力ではつら

つと取り組んでくれることでしょう。 

また、９月のうちの３日間、大学の教育保育イン

ターンシップ（就業体験）として、本校の卒業生を

１名受け入れます。フレッシュな風を吹き込んでく

れることでしょう。頑張ってください。 

３ 月 ２学期始業式 

４ 火 
給食開始、運動会練習開始、放課後子

ども広場、保体部・地区委員合同会議 

５ 水 多可町統一漢字計算力テスト 

６ 木 定時退勤日 

７ 金 ほんとタイム 

８ 土  

９ 日 ４年生親子ふれあい活動 

10 月 朝会、委員会活動、元気もりもり週間 

11 火 登校指導、放課後子ども広場 

12 水 代表委員会 

13 木 定時退勤日 

14 金 修学旅行保護者説明会 19:30 

15 土  

16 日  

17 月 敬老の日 

18 火 放課後子ども広場 

19 水 運動会予行 

20 木 定時退勤日 

21 金  

22 土 運動会 

23 日 運動会予備日、秋分の日 

24 月 振替休日 

25 火 振替休業日 

26 水 下校指導、ＳＮＳ出前授業（４～６年、４校時） 

27 木 給食時間における食育指導（１雪）、定時退勤日 

28 金 
大掃除、２年生社会見学旅行（王子動物

園）、給食時間における食育指導（１月） 

29 土  

30 日  

 
１０月の主な予定 
１４日（日）～１５日（月） 

６年生修学旅行 

１５日（月）１年生社会見学旅行 

（須磨水族園） 

１６日（火）６年生代休 

      ３年生社会見学旅行 

（キッコーマン他） 

１９日（金）５年生社会見学旅行 

（ＮＨＫ他） 

２８日（日）北播小学生陸上記録会 

学校長 荻野隆之 

ご理解・ご協力をお願いします（運動会・運動会練習について） 

２学期の始まりとともに、さっそく４日から運動会の練習を行います。練習時の放送の音などで、

特に学校周辺にお住まいの皆様にはご迷惑をおかけしますが、どうかご理解いただきますようお願い

いたします。 

今年の運動会は、２２日（土）に行います。雨天延期の場合は、翌２３日（日）に行う予定です。

運動会当日も何かとご協力をいただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

「最後まで 心を一つに 全力疾走！ 力いっぱい 戦うぞ！」（運動会スローガン） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆民生委員・主任児童委員さんとの懇談会 

  ７月１９日（木）、校区内の民生委員さん、主任児童

委員さんに、地区ごとに分かれて地区児童会にご参加い

ただきました。自己紹介をして顔見知りになってもらっ

たり、挨拶や登校の様子などについてお話をしていただ

いたりしました。  

 地区児童会後、定例の懇談会を行いました。学校から

児童の様子や取組状況を報告した後、委員さんから質問

や感想、貴重なご意見をいただきました。  

今後の指導につなげていきます。本当にありがとうご

ざいました。  

 

☆プログラミング教育に取り組んでいます 

 情報化社会と呼ばれる現代社会をよりよく生きていくため、平

成３２年度より小学校で「プログラミング教育」が必修化されま

す。近年、メディアでも話題になり注目の集まっている「プログ

ラミング教育」に本校も取り組んでいます。 

本校では、まず４年生が体験しました。タブレットを使ってコ

ンピュータに出す命令の順番を考え、友達と試行錯誤してゴール

を目指す活動に取り組みました。最初は上手くいかなかった班も、

話し合って意見を出し合い、何度も挑戦することで思い通りの動

きになり、達成感に満ちた顔を見せていました。 

 また、活動を細かく分けて順序を考えることは、論理的に物事を考えることにもつながります。２学

期からは、全学年で取り組んでいきます。 

（プログラミング教育は、小学校で２０２０年度、中学校で２０２１年度、高等学校で２０２２年度か

らスタートします。） 

６年生の鶏合わせ練習始まる 

 １２月９日（日）の「多可町子ども芸能祭」での発表に向け

て、鶏合わせの練習が始まりました。夏休みには、８月２７日

（月）から３０日（木）までの４日間練習を行いました。最初

は、舞、鶏合わせ、音楽の３つのパートに分かれて練習し、そ

の後、合同での練習も行います。一生懸命に取り組む姿に、さ

すが最高学年だと感心させられます。 

 また、最高学年といえば、運動会の応援旗を作るため登校し

てくれた６年生がいます。このように、他学年には見えないと

ころでの努力があって、２学期の準備は着々と進んでいるのです。本当にありがとう。 

 

個別懇談会を終えて 

 ７月２３日（月）から２５日（水）までの３日間、大変暑い中でしたが、保護者の皆様には個別懇談

会に参加いただき、ありがとうございました。個々の児童について、生活面や学習面について懇談がで

き、充実した夏休みや２学期に向けての話し合いができました。本当に厳しい暑さの中での懇談会、ご

苦労様でした。１２月には、希望者を対象とした個別懇談会を予定しています。 

 

子どもへの関わり （家庭教育について考える①） 

 「アメリカインディアンの教え」という本が、平成２年に発売され（著者：加藤諦三）、ベストセラー

になりました。私たち大人が、保護者として、地域の大人として、子どもたちにどう関わったら良いか

の示唆に富んだ本だと思います。その最初に書かれたことをいくつか紹介します。 

  

子供たちはこうして生き方を学びます（抜粋） 

   ○批判ばかり受けて育った子は非難ばかりします 

   ○心が寛大な人の中で育った子はがまん強くなります 

   ○はげましを受けて育った子は自信を持ちます 

   ○ほめられる中で育った子はいつも感謝することを知ります 

   ○公明正大な中で育った子は正義心を持ちます 

   ○人に認めてもらえる中で育った子は自分を大事にします 

   ○仲間の愛の中で育った子は世界に愛をみつけます 

 

 子どもたちが、生き方のその多くを学ぶのが「家庭」です。 

 子どもは、親を見て学びます。人としての大切な感情は、家庭環境から学ぶのです。 

 

交通安全に気をつけましょう  ＜秋の全国交通安全運動 ９月２１日～３０日＞ 

秋の全国交通安全運動が、９月２１日（金）から３０日（日）までの１０日間実施されます。

交通ルールを守り、安全に気をつけましょう。 

非常災害に備えて（朝の通学までのこと） 

 異常気象等により、朝から激しい雨や風、雷雨など荒れた天気のことがあります。 

 この場合、たとえ警報が発令されていなくても、通学させるには危険であるとご家庭で判断され

るときは、午前７時までは家から出ないようにしてください。 

午前７時には、学校から各ご家庭に対応についてメール等でお知らせする 

ように努めていますので、その内容で対応のほどよろしくお願いします。 

なお、出発時刻を遅らせたことで、学校の始業時刻に間に合わなくても、 

遅刻とは見なしません。以上、ご理解、ご協力のほどよろしくお願いします。 


